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TABELLE TECNICHE

TECHNICAL SHEET

BARZH

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHMYECKME HAHHDBIE

iR

Motorizzazione
Velocita
Autonomia

dato indicativo

Dimensioni principali

2 x Volvo Penta D6 400 - potenza 400mhp / 294 kW a 3500 giri/min

+ Aquamatic Duoprop DPH

Velocita massima

Velocita di crociera

Velocita massima
Velocita di crociera

Loa = Lunghezza fuori tutto 1SO 8666
Lh = Lunghezza di costruzione IS0 8666..........corrrrrsrisrisrrsre
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico)..........wererrrrrrnn
Larghezza massima
Immersione sotto le eliche (a pieno carico)
Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta
Dislocamento a pieno carico
Numero massimo di persone imbarcabili ...
Categoria di navigazione CE 2003/44
Certificazione moduli

nodi 40
nodi 31

m.n. 250
m.n. 280

11,88 m.-39ft.0in.
11,72m.-38ft.51n.
10,10 m.-33ft. 2in.
3,50m.-11ft.6in.
1,16 m.-3ft. 10in.
9,00 ton./Ib. 19842
11,50 ton./Ib. 25294
8

B

B+ FRINASpA.

Dati caratteristici Tipo di carena: a geometria variabile con deadrise 15° e pattini di sostentamento

Specifiche prestazionali

H massima = Altezza massima dalla chiglia al parabrezza
H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia
P1 = Sporgenza prodiera del pulpito.
P2 = Sporgenza poppiera
Capacita serbatoio carburante
Capacita serbatoio acqua

| dati prestazionali sono stabiliti al seguente dislocamento:
e si riferiscono alla barca standard, a 1/2 carico liquidi,

con carena pulita, temp. 25° C, buone condizioni climatiche
e 4 persone a bordo
Sovraccaricando la barca di

3,00m.-9ft. 10in.
3,00m.-9ft. 10in.
0,02m.-0ft 1in.
0,14m.-0ft.6in.
1000 It/US gals. 264
330 It/US gals. 87

9,99 ton./Ib. 22013
0,35ton./Ib. 772

si ha una perdita di velocita Massima Pari @...........n: 1 nodo
In presenza degli optional Passerella + Stabilizzatore Giroscopico
si ha una perdita di velocita pari a 1 nodo
Motorization 2 xVolvo Penta D6 400 - power 400mhp / 294 kW at 3500 rpm Z B 2 xVolvo Penta D6 400 T 400 D 73 / 294 KW a 3500 %&/43
+ Aquamatic Duoprop DPH + Aquamatic Duoprop DPH2
Speed Maximum speed knots 40 HE REEE 4075
Cruising speed knots 31 WAL 319
Range Maximum speed n.m. 250 inig seEe 25088
prediction data Cruising speed n.m. 280 AR BE 28088
Main sizes Loa = Overall length (standard ISO 8666) . 11,88 m.-39ft.0in. FERT Loa= B (1508666 F7) 11,88 K -39 TR 0% ~f
Lh = Hull length (standard ISO 8666) 11,72m.-38ft.5in. Lh = fRfAI< (150 8666 #ofE) 11,72 K -38 R 5 %&~F
Lwl = Waterline length (boat fully [aden) ..o 10,10 m. - 33 ft. 21in. Lwl = 7KZA GHE) 10,10 K -33 R 2 T~F
Maximum beam 3,50m.-11ft.6in. AT 350 K- 11 %R 6 3-~f
Depth under propellers (boat fully [B0en) ... 1,06 m.-3ft. 101n. T RERIN IZ K2 116K -3 &R 10 F=~f
Displacement unladen 9,00 ton./Ib. 19842 THHAKE 9,00 Miff - 19842 .
Displacement laden 11,50 ton./Ib. 25294 EHKE 11,50 I - 25294 %
Maximum number of persons on board...............n. 8 FREAKL 8
Navigation category CE 2003/44 B IR CE2003/44 B
Certification module B+ FRINASpA. INIEARE B+ FRINASPA.
Technical data Hull type: 15° deadrise warped hull with spray rails FAREIE B T LA RN, AREMES° |, HWHkE
H = Overall heigth from keel to windscreen. 3,00m.-9ft 101N, H= M BRI EEESE 3,00 K -9 TR 10 &~F
Ht = Minimum transport heigth from keel... 3,00m.-9ft. 10in. Ht= »\ﬁ%%ﬁﬁﬁglﬁ 3,00 K -9 R 10 &~F
P1 = Pulpit 0,02m.-0ft1in. P1 = FRAEIFAZIE fi 0,02 7K -0 &R 138~
P2 = Platform connected to the NUll ... 0,14 m.-0ft.6in. P2=RfRFA 014K -0 &R 62&~f
Fuel tank capacity 1000 It./US gals. 264 mARE 1000 FF - 264 =M E
Water tank capacity 330 It/US gals. 87 RFEEE 3307 -87 =ME

Performance specifications

The performance is estimated at the following conditions:
standard version displacement of the yacht:

at half liquid load, clean hull, 25°C air temperature,

good weather conditions, 4 persons on board
Overloading the yacht by 0,35ton/Ib. 772
top speed decreases of 1 knot

With the following optionals installed: Gangway + Gyro Stabilizers

top speed decreases of 1 knot

9,99 ton./Ib. 22013

TEREARIBIA T & HE T

TEEFREHEKE, 12 RIERE, FRBiE,

SIB25°C, REBRARIEF, AN e
HERE NE
AR B R LR 1
BERE R

BAR+ BT RIE R

9,99 i - 22013 #%
0,35 M - 772 %






Profile







Main deck

Lower deck




Motorisation
Vitesse
Autonomie

Dimensions principales

Données caractéristiques

Spécifications relatives
a la performance

2 xVolvo Penta D6 400 Puissance 400 mhp / 294 kW a 3500 tours/min
+ Agquamatic Duoprop DPH

Vitesse maximum noeuds 40
Vitesse de croisiere noeuds 31
Vitesse maximum m.n. 250
Vitesse de croisiere m.n. 280

Loa = Longueur hors tout ISO 8666 11,88 m.-39ft.0in.
Lh = Longueur de coque ISO 8666 11,72 m.-38ft.5in.
Lg = Longueur de flottaison (€N charge) ... 10,10 m.-33ft. 2in.
Largeur maximum 3,50m.-11ft.6in.
Tirant d'eau (bateau en charge) 1,16 m.-3ft.0in.
Déplacement a vide 9,00 t.- 19842 Ibs.
Déplacement en charge 11,50 t. - 25294 Ibs.

Nombre maximum de personnes a bord . 8
Catégorie de conception CE 2003/44 . B
Certification modules B+ FRINASpA.

Type de caréne: a géométrie variable avec relevé de varangue 15° et patins latéraux
Hauteur maximum de la quille au pare-brise... . 300m.-9ft.10in.
H t = Hauteur minimum de transport depuis la quille. . 300m.-9ft.10in.
P1 = Longueur additionnel a l'avant 0,02m.-0ft. Tin.
P2 = Longueur additionnel a 1a POUPE.......ooceovcsvrscesersvessres 0,14m.-0ft.6in.
Capacité réservoir carburant 1000 It/US gals. 264
Capacité réservoir d'eau 330 It/US gals. 87

Les données sur les performances sont établies en considérant
le déplacement suivant bateau standard, a 1/2 charge de
liquide, avec carene propre, temp. 25° C, dans de bonnes

conditions climatiques et avec 4 personnes a bord................... 9,99 ton./Ib. 22013
Avec une surcharge du bateau de 0,35t.-772 Ibs.

la perte de vitesse maximum est de.... .. Tnoeud

Siinstallé a bord les accessoires: Passerelle + stabilisateur gyroscopique

la perte de vitesse Maximum €St A€ .......wmvesevrsvssersvesnnes 1 noeud

Motorizacién 2 x Volvo Penta D6 400 Potencia 400 mhp / 294 kW a 3500 rpm + Aquamatic Duoprop DPH

Velocidad Velocidad méxima
Velocidad de crucero

Autonomia Velocidad maxima
Velocidad de crucero

Medidas Principales Loa = Eslora total 15O 8666

Lh =Eslora del casco ISO 8666

Lg =Eslora de flotacion (a plena carga) ...

Manga
Inmersién debajo de las hélices (a plena carga)
Desplazamiento con embarcacion descargada y seca.
Desplazamiento a plena carga

NUimero maximo de personas a bordo.............cveerscesen

Categoria de proyecto CE 2003/44

Certificacion maédulos:

nudos 40
nudos 31

m.n. 250
m.n. 280

11,88 m.-39ft.0in.
11,72 m.-38ft.5in.
10,10 m.-33ft. 2in.
350m.-11ft.6in.

. 1,06m.-3ft.0in.
. 9,00t.- 19842 Ibs.

11,50t - 25294 Ibs.
8

B

B+ FRINASpA.

Datos Técnicos Tipologia del casco: de geometria variable con angulo de 15°y carriles de spray

Altura maxima desde la quilla el parabrisas ..
H t = Altura minima para el transporte desde la quilla
P1 = Pulpito de proa

P2 = Plataforma de bano acoplada al casco
Capacidad del tanque de combustible...
Capacidad del depdsito de agua

Especiﬁcaciones Los datos de prestaciones han sido determinados con el
de prestaciones desplazamiento siguiente embarcacion estandar,
con 1/2 de carga de liquidos, con carena limpia, temp. 25°C,

buenas condiciones meteorolégicas y 4 personas a bordo.............

Sobrecargando la embarcacion

se tiene una pérdida de velocidad maxima de.

. 3,00m.-9ft. 10in.

3,00m.-9ft. 10in.
0,02m.-0ft. 1in.

.. 014m.-0ft.6in.
.. 1000 It/US gals. 264

330 It/US gals. 87

9,99 ton./Ib. 22013
035t.-7721Ibs.

.. Tnudo

Ala hora de instalar los siguientes extras Pasarela + Estabilizadores giroscopicos

la velocidad méxima del barco se reducird de ..o

1 nudo

[BUTATESb

CKOPOCTb

3AMAC XOLA

OCHOBHbIE PASMEPbI

TEXHNYECKME Tun knns: c u3smeHsemoli reoMeTpuiel C yriiom K/neBatocTy 15° 1 OnopHbIMM Ballivakamy

XAPAKTEPUCTUKI

IKCMNYATALMOHHbBIE
XAPAKTEPUCTUKI

2 x Volvo Penta D6 400 MowHocts 400 nc. / 294 kBrnpr a 3500 06/MuH.

+ Aguamatic Duoprop DPH

MakcmmanbHaa ckopocTb y3nos 40
Kpericepckas CKkopoCTb y3n08 31
MakcrmanbHaa ckopocTb MM. 250
Kpericepckaa ckopoCTb MM. 280

LOA = labaputHaa anuHa I1SO 8666 11,88 M - 39 dy. 0 Arorim.
LH = InuHa kopnyca 1SO 8666 11,72 m - 38 dyT. 5 Aronim.
LG = MonHas AnvHa (MPY NOMHOM 3aTPY3KE) covvveveevessvrssvesnrnrnes 10,10 M - 33 dyT. 2 Aronim.
MakcumanbHaa WwuprHa 3,50 M- 11 ¢yT. 6 Arolm.
Ocapka (Mpv NonHo Harpy3ske) 1,16 M - 3 dyT. 10 Atoiim.
Bopov3meLleHne nopoxHem 9,00 T- 19842 dyHT.
Bogou3meLlieHme npy NOHON Harpy3ke.. . 11,50 7-25294 dyHT.
MakcymanbHoe Yncio Naccaknpos .8
Kateropua CE 2003/44 b
CepTudukauva moaynen B+ FRINASpA.

MakcymanbHas BbiCOTa OT KN 40 NT06OBOrO CTeKNa.
H t = MuHVManbHas BbICOTbI OT KUNA
P1 = HocoBol BbICTYN pannnHra
P2 = Kopmogoii BbicTyn
3anac Tonnvea
3anac Bogbl

.. 3,00Mm-9 dyT. 10 grorim.

. 3,00 Mm-9 dyT. 10 Aorm.
0,02 m-0 dyT. 1 aroiim.
0,14 M- 0 dyT. 6 Atoiim.
1000 n - 264 rannoH CLUA
330 n-87 rannoH CLUA

SKCHﬂyaTaLlMOHHb\e XapaKTepucTuKkn onpeaeneHbl npu cneaytollem

BO/IOM3MELLEHNV CTaHAAPTHAA AXTa, Ha 1/2 3aN0NHeHHas

KMAKOCTAMM, C YACTBIM KOpMycom, Temn. 25° C,ipu XOpoLmnx

KNAMATUYECKUX YCTIOBIAX C 4 NACCAKMPAMM HA BOPTY ovvvvessvverrecsnnnene 9,99 7-22013 dyHT.
Mpvi neperpyske AxTbl Ha 0357-772 dyHt.
HabniofaeTCA CHIKEHE MAKCYMANBHON CKOPOCTY Ha o 1y3en

Mpu HanMuMM onUMiA : Tpan + rMPOCKONMYECKUIA CTabnnmn3atop

HaOMIOAAETCA CHUKEHUE MAKCMATNBHOM CKOPOCTU HA v 1ysen

I3 2xVolvo Penta D6 400 3500 rom T HFI 400mhp / 294 KW + Aquamatic Duoprop DPH
HE Be®E /v 40
MR Jyk 31
#HF Be®E <L 250
AR <)L 280

FEETIE L0OA= 25 150 86665#
LH= /ULDES 150 86665
LWL = 7KiRE (EERFDMR)
BAIE
K (R 2—TF) (CEEEFDM) oo
BEHOHKE
EEEOHEIKE
SABEHAS
REtHT3YU— CE 2003/44
SRIEESE

11,88 m.-39ft.0in.
11,72m.-38ft.5in.
10,10 m.-33ft. 2in.
350m.-11ft.6in.
1,76 m.-3ft.0in.
9,00t.- 19842 Ibs.
11,50 t. - 25294 Ibs.
8

B

B+ FRINAS.pA.

BT —4 ILOEE: 7—7 0% ZME. 7y RS X158 A 7L—L—IUft

F—)Lh50O0—)L/I\—FTDE5F al parabrezza...........
Ht= BREHNSTAYRZT -V ETDES oo
P1=JULEY hDEE
P2=TZYRT A —LEMEETDES o
MBIy IRE
FKERE
MRS MRS T O&H TIliEnE L

TRAR1 2858 7Y —7n )L KGR 25 .
BIFaK[IRSFH BHBABAA
Iy hADBETR
BEEEDRE
ATV DXe T I+ I A ORTESAHS

—HEHUIIBADRE—= RO e

3,00m.-9ft.10in.
3,00m.-9ft.10in.
0,02m.-0ft. 1in.
0,74 m.-0ft.6in.
1000 It./US gals. 264
3301t/US gals. 87

999 t.- 22013 Ibs.

0,35t.-772 Ibs.
1/vk






DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
o comungue descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente
nell‘atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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